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PONT-KÖTÖGETŐ
A “pont-kötögető” egyszemélyes játék. Összesen g darab zöld és r darab piros pont van egy s×s-es négyzetben. A négyzet felső két sarka zöld, az alsó kettő pedig piros színű pont, a továbbiak a négyzeten belül vannak. Tudjuk, hogy bármely három pont nem esik egy egyenesre.

Pontokat kell összekötni egyenes szakasszal az alábbi feltételek szerint:

· Csak azonos színű pontok köthetők össze.
· A szakaszok nem metszhetik egymást, csak a végpontjuk lehet közös.
Azt mondjuk, hogy u és v ugyanabban a komponensben van, ha a megrajzolt vonalak mentén el lehet jutni u-ból v-be.

Megnyered a játékot, ha az összes azonos színű pont egy komponensben van, azaz pontosan g-1 szakasz köt össze zöld pontokat és r-1 szakasz piros pontokat.
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Be kell olvasni az s méretű játéktáblát, amely g zöld és r piros pontot tartalmaz. A pontok egész (xi, yi) koordinátákkal adottak. A zöld pon​tokat 1-től g-ig sorszámozzuk, a bal felső (0,s) az 1., a jobb felső (s,s) a 2. sorszámú, a többiek 3 és g közötti sor​számúak. A piros pontokat 1-től r-ig sorszámozzuk, a bal alsó (0,0) az 1., a jobb alsó (s,0) a 2. sorszámú, a többiek 3 és r közötti sorszámúak.

Az ábra egy játék végét mutatja, a zöld és a piros pontok egy-egy komponensben vannak. Láthatod, hogy nincs met​sző szakasz, és nincs három pont azonos egyenesen.
A játék mindig megnyerhető.
FELADAT

Írj programot, amely a g zöld és az r piros pont ismeretében megadja, hogyan kell raj​zolni g - 1 zöld és r - 1 piros szakaszt úgy, hogy az azonos színűek egy komponensben le​gyenek, és ne legyen metsző szakasz!

FELTÉTELEK

3 ≤ g ≤ 50 000

A zöld pontok száma.

3 ≤ r  ≤ 50 000 

A piros pontok száma.

0 < s ≤ 200 000 000 

BEMENET

A program bemenete a points.in állomány.

	points.in
	LEÍRÁS

	6

0 1000

1000 1000

203 601 

449 212

620 837

708 537

8

0 0

1000 0

185 300

314 888

416 458

614 622

683 95

838 400
	1. sor: A zöld pontok g számát tartalmazza.
A következő g sor: Közülük az i-edik sor az i-edik zöld pont x- és y-koordinátáját tartalmazza.

g+2. sor: A piros pontok r számát tartalmazza.
A következő r sor: Közülük az i-edik sor az i-edik piros pont x- és y-koordinátáját tartalmazza.


KIMENET

A program kimenete a points.out állomány.

	points.out
	LEÍRÁS

	1 3 g

3 1 r

3 5 r

4 6 r

6 5 r

4 6 g

1 2 g

1 2 r

5 2 g

2 6 g

7 8 r

8 2 r


	Pontosan (g – 1) + (r – 1) sort kell írnod, mindegyikben egy-egy összekötő szakasz legyen!

Egy szakaszt a két végpontját a sorszámával és a színé​vel (g vagy r karakter) kell megadni, egy-egy szöközzel elválasztva.

A szakaszokat tetszőleges sorrendben írhatod ki.


PONTOZÁS

35 pontot lehet szerezni az alábbi feltételek esetén: 3 ≤ g ≤ 20, 3 ≤ r ≤ 20
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